
６月授業参観　アンケート集計（４・５・６年・９組）

小計
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① お子さんが学校生活を楽しんでいる姿は見られ

ていますか？

そう思う 14 14 15 16 18 11 17 6 7 8 10 8 7 11 9 13 13 11 17 9 8 20 5 267

ややそう思う 17 6 8 5 8 10 6 6 3 9 4 3 2 3 3 5 0 1 4 4 1 20 3 131

やや思わない 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

思わない 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

② 今日の授業で、お子さんが学習のめあてに向

かって意欲的に取り組む姿は見られましたか？

そう思う 10 14 12 12 21 12 14 6 7 9 10 7 5 6 10 16 12 11 19 12 7 21 3 256

ややそう思う 20 7 10 7 5 9 9 6 3 7 5 3 4 8 2 2 1 1 2 1 2 16 4 134

やや思わない 3 0 1 3 0 0 0 1 0 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 3 1 16

思わない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
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アンケート提出数 33 21 24 22 26 21 23 13 10 17 15 11 11 15 12 18 13 11 21 13 9 41 400

４年 ５年 ６年 ９組

　●アンケートの結果から、９7％以上の保護者の方が、学校生活を充実して送っている子どもたちの姿を感じ取ってくだ

さっているようです。これからも引き続き、子どもたちがいきいきと参加できる授業づくり、学校づくりを行って参りま

す。

① 学校生活を楽しんでいる姿が見られて

いますか？

そう思う ややそう思う やや思わない 思わない

② 今日の授業で学習のめあてに向かって

意欲的に取り組む姿は見られましたか？

そう思う ややそう思う やや思わない 思わない


